

Москва

муниципальный
театр «Новая опера»

«Новая опера» — третье начало

НВ АНОНС

Потихонечку-помаленечку с аншлагами и премьерами пришел Московский муниципальный театр «Новая опера» к своему третьему сезону. С чем мы — пресс-спонсоры театра — и поздравляем коллектив Евгения Колобова.

Сезон обещает быть экспериментальным. Первая премьера — «Мефисто-театр» на музыку Стравинского в постановке главного режиссера театра Станислава Митина. Своеобразный синтез оперы, балета и драматического театра зрители смогут увидеть на старой сцене Театра на Таганке 21 сентября.

Дальше «О, Моцарт, Моцарт» — эдакий

коллаж из «Реквиема» Моцарта и оперы Римского-Корсакова «Моцарт и Сальери». А затем — «Евгений Онегин» Чайковского. Зная, как истово работают и Колобов, и Митин, и солисты, и хор, можно быть уверенным, что планов громадье реализуется. Открывается сезон 14 сентября на новой сцене Театра на Таганке спектаклем «Мария Стюарт», который коллектив «Новой оперы» посвятил памяти Владимира Лакшина. Весь сбор от спектакля пойдет на сооружение памятника выдающему русскому интеллигенту.

Андрей МАКСИМОВ.